N R 1248

S

Stl B

&£ F U-Net BArAY 2 M % 6915 B BR300 3 53 5 R 7T
m *

B IRHRI B Bt H A m ARG S N B R RIS TRBEE R L%, @it
AR B T2 3% BRI P 9B @ AR AL 45 Ao R AP HUAZ L AGARIR, R AN L M A, 12
AERYBFPIEMBY R ELR, BASAEE, KIOHBR, REeF T aEE4FS
27, FHRALREERRGELE— T RHE,

At E R —, K&A1E LRk e H ik, AR python ZaAEst 8 TkARAE #4791 5,
12 3 48 5 HE o @ A2 B4R

AtE A=, SAELA A P o i Bk, B AMNHIEE 8 KE B A iR Bt 1T
438, A B, BV IERE, RO GEFOLSNXE, i@iE Python Z4E.
A A U-Net B AR 25 iR ) 3 S ARAR S D hak B B 0 FRMAE AL o R P K a9 A2 A 2233 100
oy gk, 014 36000 LR, AEAHEKEF 98.49%, WK FH 0.037, TRILFAHE
Bk R B ge pB 53R, AAH H ERAER ARIE Testl, Test2 BIE, FMHF
WHIEHSRARER, AR LREF T ESEREL, TEFA—,

AT ZEERG LAY KRNALTNEIE LR T a5 2% “Emy”
BB VLV RIRM SR BRI R — B B GG LR TN BT IR, 1R A EHY
MAER, KA “ZRFHE” BIRTAN L o9 E T, RACRAYILE A —{iibit
A2, RBHEHHRXIRG “FE” AT AL,

ALk ay Fok, BA, AERBLTR SRR ey 54T, MXPTHEEE
£ 75 B%TE B N 93RO A B, T AFPE R BB L 5 AE,

AP =, BAMEESXREH RS AN, =H L LR EAHFER, AL, &K
MR E AR — TR A (e, AEAL) ERBARMMARKEE (HF—HFEOLE
B Fe o B AFAE) , ASLAR S AR AN TN A9 AT A . 7 Ol, ARANER R R AMEL A6 T KX
BATHHARIT, BRT AR ALIE®, XRFIZREOLE R, Rz o, @34
ERADATEE, KRNTREEFE A TR EMMBIEEEL[6], AR S REHFIERI
77 ik (71 [8] M R ARALHFHFAM], 47 Z B3 69 5 B K R A 2 1 o

XeE: mAEE BRLSE RKEAFI UNet BERAWEML HARA



e T R T R ettt ettt 1
e A T AT ettt ettt ettt 1
T B B ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt et aeeaen 1
T8 o T 0 T ettt ettt ettt et 2
Ty T I K A ettt ettt ettt 2
Bl B AT AR ZZ ettt ettt ettt e et et en e 2

B AR EA e ettt 2
5.1 2 FTAIA ettt ettt 3

T I T 7 - OSSR 4

5.2 [ R — K AB——FFHEEL I T oo, 4
5. 2 R A I A ettt 4

5. 2. 2 ettt ettt 5

5.3 B K AR——AE A FRMBFHAR I B et 5

B B A /B Bttt 5

5. B 2 A AN I 5ottt 6

5. B B AE A D ZE ettt 7

5. 3 A BET I TR ettt et e e e e e e eaeeeenaeeans 9

TR T T i o PR 10

5.3.6 Testl, Test2 B A BFHARE B HIAE oo, 13

5. 3. 7 B B o] ettt 14

5. 4 5] R Y R A BT et 14
B5.4.1 380 1A 45 JE AFAE DN LR oo 14

B . 2 AU A ettt ettt 14

5.4, 3 FAEALAE T oottt 15

5.4 4 5 R FEAEAEFZI oot e e eer s 15

T BT TR A ettt ettt ettt ettt n e 15
B 1 AR B ettt ettt et 15
0. 2 Bttt ettt 15
R SR TROSURRTRRRTRR 16
AN T TUAE ettt 17
TR T 1 A B ettt ettt ettt ettt ettt 18

M2 % RT3 Al AR AL TTIE I EE B oot eaeee 45



—, FAER

BB E R ERRIFRLTHE R RO X, AR L EE KB T AR A GRS
Ho, FFxFBBATERFGE, FHGPRSHREBABRAFRIRBEET R LE., BaTat
F%%%%M&ml%imm EALEE, I KREAN. W7 LAERMNK, B, Z&RE
1% 89 FF IR ) R R AT B e AR E 28,

Hh=5 (ZY-3) LERFTEF—FaETWRAZ-HEIARNETE, Bid SARIM,
AME 105 FHBIRABHGE, ABRLTR. Rk, HLFHBRER S, TR=5HA
TP E AN EX ARG T Ea, BARBT TR ERRGERBGEHIE, S0 H5H#
FH 2K, RERTRREE (o, %, &) .

A B R 8 B RAt EFRARE, ATAREEAINSGANK, BEHN tif £X.

@*é@(ﬁﬁ1)&%%m%%% 2eE (BAH 0) RENRFRL, AR 2 R
4%4? H3 MK FE A

[=] AR

(1) H 10 f2 B P Hrx 2 & B P AT & e b,

(2) A&ty 2 kgl B8 (Testl. tif. Test2. tif) PRI E $F:,

(B) A AT & B £ T FE, i 5 R4 .8, REB QD RER, HAEGIRNE @k,

=, BRMEEX

(DX C 4 E L A TARITARE B R4 A X 0B 5 JE B3 ;

(2) AR AEAT 22 W 26T o, By 3R BAR A5 A ¥ KR BARAFAE
QB F T AR, 1R F SR £ 7T A A B AR & UM AL A 89 1R AR
(D BAE R . IR KD, A ARILHHAF I

= F5HH
B AART) 3RS, A5 R A A T S
= B
xmax }%‘ k{ﬁ
xmin ﬂai /J ' /fﬁ

P 1K)




9., FAMH

(=42 1]
A —, B ZRKEAMTH 10 @B P eE BE T AT ], P 8 ke Bzt
ﬁ&@% REBRBAFLERBFEARALMRE, TEASLE ., MEZEKZE (AFRER,
ZRPaE (A 1) REGZFE, ZE& (EAH 0) REGZFERTR. AR L4/,
&m%h R A g4, @id HAE R 1 091 F & b 4R A&, #i7ia
AR, §TRE2KRMNKEAAARERE, AMNEFLTREAZ, ZIEA F2)0)X
R EsERe, Bfr#haibibeyas i,

=42 2]

AP AAEZREMNAL L 2 X EE (Testl. tif. Test2. tif) PRICE HF
W, FIEHRATER, ZRAMAREE, BRAEGREHTINGFE BE,FEA R
GRAT A9 AR R B MK B AR G e JEH L R 3R, FR R A AR EARICLE R, WA
QR FW . HEAVEZA R Cootn ey 8t BB, £RINGRANRE, Z2RA, )4
A AR B AEA D I Testl, Test2 MR Hb3 A, B ATE R, B A H
M —AL kit B Test!, Test2 AP #f@mMm b, T EFAM—, B EE TV HELEES
FE A M TN B AR S R %ﬁm%@%mﬂ%%ﬁﬁo

[=7 3]

A= BEZRENATRE LM, Mg g 494 5, =R SRR,
FEIRANE B, RNEEZAXB AR, A A fZ B L REE K, #E 665U
R AR A Bk, HEATEEZARAER . N F0045, TR K Z B AR
Ao

A, FAKE

51 B#gmat e
5.1.1 %4

B GARAELT EP, ALEFA T min—max /=74 (Min-Max Normalization ) 7 ik, AR
A EAREN, R BRIEHIEGEE T, 4 RAMSE[0 - 11218,

e R KA T

Sk, x AR R E; X, X DHERRIEORK, RAMEE .

max

AR B AR EAE A E, JX, SRR 0o £ 7 89 )3 — L4 3 8 2 e T -



5.1.2 A

TR E R i AR LA RETZ AR, RIS E S £ T BT
o Bl KGR A T, EHEE. MR AL B D RIWAL A 6 A S fo E A
FIoE, FULE R & A AL,

A SR A3 — 88 BB A K 255 45 89 F kAT TTALAL,  STALIC 49 S 4 4 He B o T

x"=x'x255

b x ,x” AL EMIEEAE, AROE B REIETTE A0, 255].
TANLE R, BRAPEASOREXELRZEARIE, FdEHn ) RiFw. B,
BHBEERREEZETKR, HENGEAZK,

B 1 T
Mz @) A BB FARR H Datal-8, Test1-2



5.1.3 %

[I%%E%]

F1% & A 600X500 R E B & kI H 256 X256 1 E W E B, RS FHEEE FK 43, 40
P K 61, F—ik 600X500 &9 8 K T 5% H 5%9=45 ;KA K, BPAIEE P 8 KR B E| &
8*45=360 KW A, ¥ KT HIEE, RAREIFOREHIEER KFIE, F2d R findlay
B kR %7 (image #= mask %5 3 &) Bk A A png & Xa9E A .

| QUURENE W5
MXE R BT T INGE % 77 K HAE#H T, ¥—7K 600X500 698 7 T 5% A
2%3=6 KB K, BP#IEET 8 KB B InE| nk 8%6=48 ;KK K . K&iTa—fmE e B AR %
L (image A= mask 295 %t ) B G N png A XGE KA

B2 Bigna L2

5.2 ¥4 — K fE——#FHo b )t S
5.2.1 KfgidAE

FEBRTaE (AR 1) REEHE, Bé (BA 0) RENAEAF T L, AR LR
4548, AATA python AL, FARE B A —alE, AL HAEAN 189K F R ELMEF
AR ], #ATEH KM, BT RE 2 RKMKE R AREAIRE, SMNEFLTRFALZ,
R, FRMKERORELERE, BT EREILEEL,

HEPNEEE

J=499 [/ i=599
=32
0

0

"
500x 600

Hpn HAIIEE EA, LAY 1092 E KA
500x600 2 B A %% &2 4

p:



5.2.24X%

¥ AT BN R
Data 1 0. 83292667
Data 2 0. 84226667
Data 3 0. 70042000
Data 4 0. 74683667
Data 5 0. 55335333
Data 6 0. 85561667
Data 7 0. 68023667
Data 8 0. 83893667
Test 1 0. 89282667
Test 2 0. 84388000

1 P& BAR P AT &t
5.3 Pl —KME——HEAGE S, By, =R
5.3.1 XELE
[)z%]

K python 89 keras 893 3E3E 7 4, B ING3E AT K, *TEERAEIE T by #|
A 360 RN GERITHERMGIEREE, S A48 (EREARERA 1 4A)
MNERZATING, BANBRRINE M, FINEEBAKAETHREAZEAMEERE, RIET
W 25 A0 AU Ao AR 89 A PE
> HABEIEIRIEAE (HAEKREFATE B LA seed, #ATHRAEAR)

(1) £[0,10° 1 AMALRHE—AA K ;

(2) £[0, 0. 1] A K-FAz E-FAFo LTz B -FA—NIEH;

Q)& T, ik & x AR (RF vy LR RBFLRE, maf ey y 248 (RFH x 247) M4 0.5
B R A -FA4S, B-FA K DA BB x dh (R y $h) 69 & A 3E H s B L

(4) ERKRT T mA K. SRA=% B R BB £ KA T @247 B 542 B 4R 14E

(5) FEALIRAT K -F- &4 F= £ T E45421F;

(6) B R 9= 58 reflect B X IT4AMNE, FAHFHO,H EF KRS,

B3 Emgg 4R



[n)X 4 )
AERXAREALE P2 =40 48 KX ER K .

5.3.2 RS

(1) U-Net 4+ 42 W 4% A

ARG S m T AW - E B, AEBRAAERERT TR, LT, U-Net BT HEH
R dgAhm, WERKERFIEG ARG 28 A Tan et ydl sy, deid R
HEIEAM EF R P o RIF AR

U-Net M 22547707, ZIMRAE-IKEM . MR B 2 28 102 F o ) 45 iE 2
BASH8E, ABEKN B IER ST TRR G T AR #ITRE, BRTU
FeEm, deBPR. [1]

U-Net s K894 & A& T & D ARYER L EA SR OILSGR B A BT 0 2218k, T 4
ARAEFFEZE N FIA 9 E S HATR A U-Net F 28 LA S0 TR RARINE A 12 &

ot output
|mat§i=2 Y ’ ’ * segmentatios
ol d dg map
”’H’

E ’D"\B 3 Dfﬂ‘ﬂ = conv 3x3, ReLU

. - " copy and crop

D-{ H.E g 'k-.-.- \ & max pool 2x2

+ 43 @ 4 up-conv 2x2

I:I’l:!fl:i ooy Dot

K 4 U-Net AR & [1]
2) B A 44

AE A 6g U-Net A2 R% T 860,45 23 /N3x3WEAME, AN2Xx2TRHEL, 442
x2 8 ERAEE, KB 4.k skip connection X iE & M & Foik B W 2k = 4 Wy 45 4E B 3E 4T E 42
EAOMRACE-IBIKREM .

U-Net ¥ K FRAFT QLI 2 N9 3x3 BB EME, — AN 2x2 a9l &, M EHF A Relu

(activation = 'relu') , #MZRAHV #E4FH X (padding = "same’) , BAAMAENLA
FAEXIXZ 9 'he_normal' (kernel initializer = "he_normal') [4],

U LM, £ F Concatente & H WK & W &A%k B M 4 09451013 B3t T804, KRB
RS AN R AT, [1]

(3) M %k B %

2T 2R, AIRA R UFE RN K4 (Binary Crossentropy) it H Mk, HRAR DMK
AR BTN, SRR HHAE T sigmoid BHE RS R A oA, BEZHERE, LK,
BB, AR XEERNARK BHEETHE T e+ T — 2428 AR IRHPI AR, RIES )
REET,

(4) Adam 4k %%

AR R Adam AL, RBZBFiz T4 R, HBRF I ERN 1e-4

Adam KA 3, K T REAULKS T M6 5 2k (SGD) , 254 A i£ 9 #4L (AdaGrad) #= RMSProp # # H
EOGR B, AR EA R RF ST £S5 EE, TEZH T K,




Er2hih:

AR E, HH &, ﬁmﬁ%i/

f‘*ié’lﬁ%ﬁf b B9 Ad 45 T 3% v

AR LR B ARAT O RERE L, ﬂ:ﬁ’%‘)ﬁ i )MSL ARV B9 30
PH T KEBHRHAERRGTECRARN (5T E)

e A ARMEI Y KR KiTAE (AshiAEFIE)

fRIE L T KA O H A R A0 7

i#E BT 422 B AR 3L

iE TR ARSI AR KR E AR [2]

9”/\ Adam 2 1R % DU T HEAFBRIN TAE AR b R F 69 AL B o 2T T HPH LT, Adam 4L
BT ENRAPIAL, RSEAEHE BiT5 5] I H) 7T f ﬁif%&m , acc #& %
RE. Kbz, $Xkﬁi%ﬁmﬁ4GX%% LR R m BRI, kR kmﬁ
HAEIREFNFEE, Addam AL B E A EH F AL A,

.0 N OO =y

5.3. 3 AN &
(1) SRk B

[Batch_size #t R ~}]

Batch M9t THE TR T E. RABHL#HIESE (Full Batch Learning ) #4249
77 ) A% RAT AR R A AR BAR, A REFRM A GBI EN T &, 28K BANLHIEE
TERDH TR B, &% (Online Learning) 4 FEMAANME 7 @MEGE, I
VAN, B, EATE A E T & (Mini-batches Learning) o [3]

Batch_Size 5000 2000 1000 500 256 100 50 20 10 5 P 1
Total Epoches 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200
Total Iterations 1999 4999 9999 19999 38999 99999 199999 499999 999999 1999999
Time of 200 Epoches 1 1.068 | 1.16 = 1.38 | 1.75 | 3.016 @ 5.027 8.513 13.773 24.055
Achieve 0,99 Accuracy at Epoch - - 135 78 41 45 24 9 9
Time of Achieve 0.99 Accuracy - - 212148 1 | 1874 17 1.082 1.729 -
— cannot converge
Best Validation Score 0.015 0011 0.01 0.01 0.01 0.009 0.0098 0.0084 0.01 0.032
Best Score Achieved at Epoch 182 170 198 100 93 @ 111 38 49 51 17
Best Test Score 0014 001 0.01 001 001 0.008 0.0083 0.0088 0.008 0.0262

Final Test Error (200 epoches)  0.0134 0.01 0.01 0.01 0.01 0.009 0.0082 0.0088 0.008 0.0662

E 5 batch_size | %4935k [3]

HF LR, R AL batch_size = 2 #= batch_size = 4 #4752 X, RAL R EINEH
batch_size = 4 Z E &K,
[ steps_per epoch 4% % X3k ]

NS KA L FRMNARFE DGR K ) (360) Fefb R<F (4) , #4F 90 1F A Bk AR pLd,
PRAIED] 230 3BH] ) 689 2 14,
[epochs % Xk %]

RO F G R R AR AVARIE L0 B 82 B 50, 100 A= 200 sE472 X, & F 5 50 K K48 f=,
200 kA idtaAel g, B A LRI epochs = 100,
ORIET3 S

A AT IE 694 R 2251 100 #0690 2, 229145 36000 48 4%, R ALAER R E K 98. 49%,
Fik FEH 0.037, #]H ModelCheckpoint &3 A A S-S 1% 5


http://www.zhihu.com/question/37129350/answer/70964527

loss accuracy

0.975

035 4 0.950

0.30 0.925

0.900

loss
accuracy

0.875

0.850

0.825

T T T T T T 0.800 1 T T T T T T
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
epoch epoch

B 6 MRk (loss) A/ A & (accuracy) 5% Kk # (epoch) 89 % &

I 2P 2457 % (loss) Ao/ 58 % (accuracy) 5% Kok % (epoch) 89 % 24 B 6 P, V%
AT ANAEE, BAK O3 RFWB) FAER T, B TRERE A T:

1INGFRERBHFRZELBARE, THRAEXA epoch HZ AT 28 K, AL AF 2 AL
HFAE

2 AL MENE;

BEEREAR ARSI INEK, KRMNAABHREMARAL ‘AR HFEKAZ (o
B7), FuEEThRERK. 2 THEAXE, ABRARLEHELIEZL, P

it %itit,
| . 1R
mEEE A ¥,

image_47_  image_131 image 90_ image_275 mask 475 mask_131_ mask 908 mask 275_
5676281 _21994483 8118775 908173 676281 2199493 118775 909173

EEAEE.TN T

image_110  image_164 image 28  image_ 182 mask 110_ mask 164 mask 285 mask 182_
_ 2531146 _8681730 5109836 2766783 2531146 8681730 109836 2766783

EEE.C N

image_288 image 76_ image_319 image_ 265 mask 288_ mask 765 mask 319. mask_265_
252172 5584470 _792423 57303306 252172 584470 7924231 5730336

i lh \ 1] T
III e 2 II SR 1 A
" 'Jf/ - s (Y

image_68_ image_80_ image 83_ image_133 mask 681 mask 807 mask 83 3 mask 133_
1071678 7626184 3136512 _1245592 071678 626184 136512 1245592

EEE'Z ST

image_359 image 78_ image 62_ image_ 168 mask 359  mask 78_1 mask_ﬁ-éj mask_168_
9211319 1944376 1634393 9548550 9211319 944376 634393 9548550

EERE -

image_252 image_240 image_159 image_109 mask 252 mask_240_ mask_‘iSQ_ mask_109_
5338342 _7519274 259831 _68e0780 5338342 7519274 2598311 68607320

B 7 BEHET (epoch = 63) Mk 285 B K



5. 3. 4 B RIMX
B ZERA G, SAVH AR S 355 a9 MR R ST F0M, TR A s AT R4k, i
AR G 45 R BHME, dok 2,

HAHEEEENRBE
iR E x# A EEFE | GEE B A ARE
0. 01<=x<0. 05 x>=0. 02
0. 005<=x<0. 01 0. 01<=x<0. 02
x<0. 005 x<0. 01

48Etest ML R AAMEE 23 0.82815552 | 0.84423828 0.01941998

B A &4k HRE MR Aastig £ 24 0.81906128 | 0.81149292 | —-0.00924029
0 0.81846619 | 0.81433105 | -0. 00505230 25 0.89059448 | 0. 89570618 0. 00573965
1 0.89433289 | 0.89245605 | —0. 00209859 26 0.75799561 | 0.74565125 | =0.01628553
2 0.68728638 | 0.67791748 | -0.01363173 27 0. 77224731 0. 77235413 0. 00013832
3 0.64765930 | 0.064164734 | —-0. 00928260 28 0.51884460 | 0.51068115 | —0. 01573390
4 0.47662354 | 0.46109009 | =0. 03259061 29 0.77928162 | 0.78271484 0. 00440562
5 0.89802551 | 0.89833069 0.00033983 30 0.60072327 | 0.59983826 | —0.0014/324
6 0.73742676 | 0.73919678 0. 00240027 31 0.87872314 | 0.88430786 0. 00635549
7 0.70938110 | 0.70834351 =0. 00146267 32 0.80784607 | 0.80561829 | —=0.00275768
8 0.90330505 | 0.89814758 | —0. 00570956 33 0.90097046 | 0.89881897 | —0.00238797
9 0.88595581 | 0.88504028 | —0.00103338 34 0.76953125 | 0.76567078 | —0. 00501665
10 0.64797974 | 0.63972473 | —0. 01273961 35 0.069288635 | 0.68693542 | —0. 00858861
1 0.84605408 | 0.84005v37 | —0. 00708786 36 0.60630798 | 0.59558105 | =0.01769221
12 0.50753784 | 0.49801636 | -0. 01876014 37 0.93629456 | 0.93704224 0. 00079855
13 0.89022827 | 0.88836670 | —0.00209112 38 0.59843445 | 0.59379578 | —0.00775134
14 0.72434998 | 0.71899414 | -0. 00739399 39 0.95690918 | 0.9554%9011 | —0.00148297
15 0.88604736 | 0.88455200 | —0. 00168768 40 0. 86485291 0. 86495972 0. 00012350
16 0.83790588 | 0.83979797 0.00225812 41 0.82998657 | 0.82870483 | —0.00154429
17 0.06554260 | 0.06168213 | —0. 00580049 42 0.77384949 | 0.77052307 | =0.00429854
18 0.63362122 | 0.62907410 | —-0. 00717640 43 0.73242188 | 0. 72541809 | —0. 00956251
19 0.83793640 | 0.83448v92 | —0.00411544 44 0. 56666565 | 0.55035400 | —0.02878532
20 0.51921082 | 0.51539612 | —-0. 00734711 45 0.95986938 | 0. 96141052 0. 00160557
21 0.74530029 | 0.73970032 | -0.00751371 46 0.75393677 | 0.74586487 | =0.01070634
22 0.64778137 | 0.63806152 | =0. 01500483 47 0.86323547 | 0.86224365 | —=0.00114896

% 2 48 BALA N X @ AR L AR TN 42 R B ART IR £

%%%zﬁ%,&m&mﬁﬂwé#%%\%%%%ku,ﬁ%ﬁﬁ FEX, wEH
BB AR, ARFEW LR ES ;B ELER, B EEATFA:

(1) Pl A4 KW R £ %k 8 Data3 #= Data5;

Q) EAB K 2H KEIEFHH, ARBRAEMKRY E;

Q) FAE A L FIRE B, BPAAmB R ERB G, wE 8-1;

(4) 3% @ﬁi%¢'&&ﬂﬁ,wﬁ“%%ﬂﬁﬁmﬁﬂAﬁ VBB, 4o A 8-2;

Gygppis, 2, A AEIN, UERHN E;

(6) K-F. %A E P EFHET—,

B 8-1 =& 554k AL
EEERRAZRE, MMNFRE, ALIRE



1
1

‘ 1\.

B 8-2 An& 554194
EEERRAZRE., MNARE, ALRE

13t B B R AAVE (4) P AR A AT, 3B T BAR ey X 4 R

5.3.5 A KA
OEI D

ERFABIRESNFIBHTLEL, FTRFILE—F )R IEHRARGZMRE, 3t
“335 3] R (weak learner) RAWR., HHEENTHEZIEE -NGEFHLBFR T RN
M, HAE955 0 X BT AL R E, [5]

AR AL A U-Net £ —AP 22 M&ATRT, HEAERFINERE, @idrdts, 585K
AR — test B A 34T S R PI, TRFEHETaFIN, A — 69tk atk, &+ E &4
R, KR —test BAMTRL Rars, AnAER, FEHAERAEF . AFNXLEE,
BAVTBE A FH TR, R E L R EHAE ., AT AR ITAL,

(2) ikt 42
(QUREE TS0

A BARAP W94 S, RMNAABEANTRE T R A AN RERE, B TREHFE
TegRkr, B —<2ekatt, A, KLAZTTHETAEMATN R D, FK
ERARZEIMAE, FREWH R 2%¥3=6 7Kk 256%256 69 F B )G, 4 Al#t4T:

1 7% 90° , 180° , 270° ;

2 ¥ BB A AR T x th, y AR,

i3 PARTER, FRTFTRE (B A#diT LEBRE I KTFRE) 4R 6X¥12=72 3k
B R KA #r ey )X 4

[ 2 E-F¥H—1iik]

HiB AR AT H R R ARRIER T RO, FFTRAEMELTRKE, ALPREW %
B¥E S8, A—2 54T, T (AKX 1+1527 a9 R,

A7 kR R E—LBE (0,1 1) 4, FFRERFY ZEIEHH (-0.5,0 1) fo i &
Hx (0, 0.518) »E0AMM, FH&ERKMIFH., &6, WELERKS (0,1 1) ,
BT A, FEARER.

FHRIEMAR, ZaASETE B R KA 48 ZI0H, REF R XM . AR
e AR, B, TTHEIEM “ERFI” BABUILHI RS0 £OK K. R,
TR T NGEAR PG RR], ARRS THELSKB. BIKTHRE, e TEAHE,
EAANIHARMIF L PR RALE R BN,

10



[ %541
WA AT 09438 (testl, test2 ¥ 3T 72 KB R ) A A NZE NN GATFHER, &
MK B AR 6 72 NN R, BTMAGER TR, KOS RER—&K, TR L RT
ERTNEAEMAM, FEROATERMARIZFEME, FH5KBKRLRERBROT .
AR LR SEAMEE, FR—KWEENRAN 2% (12) KARERAE, Kif, F
EASZTH “¥57 BA, BT, LR. FEZREEHREA.

v, =x-0.5
11
Zyi

_ =0

Vi 12

y=y+0.5

HEoby.yi oAk “ELS”BAGREMEAS | KTROBEME, x W 2T B AR,
¥y BExE— it (i & R8P T,

— >=0.5]=1
y_y/ymax ;%;<0.5]]=0

Hb oy HEEERAL, B AR png TAACAE X, N W LA X b a1 b 2557,

(3) AL £E R

A, A SFMK SR Bk AT K, R IAE A 3T 90 B A= 270 & ’}%ﬁfﬁ’)d‘ KE(BH) %
RS T 0 BEA 180 B iyiestfaiff T 4205 6 KNXE (BL), RETALEFY, 0B 9,
B B ) Test2 B R & I B A0 R 495 &, Test! AR 2, \#Fr/? E TR RS F| T
MAE R EFIE, SRLKBXRATEE, TME %59,

[£] 12 @ii 6 @éﬁﬁi&ﬁiﬂg?—ﬁﬁi%}%ﬂﬁi
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B 9-1 NE
EETF, AZHHKAH(0,0x, Oy) (90, 90x, 90y) (180, 180x, 180y) (270, 270x, 270y)
(s %5 A B4R )

K 9-1 Test
LETF, EZHMAH (0,0, 0y) (90, 90x, 90y) (180, 180x, 180y) (270, 270x, 270y)
(REER RS T ™)
(B 9} BIMETAFE], EFNKANLERARER EFEMLT F 57K, A THMLE R £ 7, KANFN,
T2 AAREHNKE R GLXEINANLEGE R LEA 257 CER. AXTaF) , EaEER
AR R BT 2, MR BHNKE R FOXMNAEGTE, KA THAKBYZL, £

MR AT HA AT H

A, FEEGRA e f R4 R, AR “6 B-F34E7, BAURE 0 KA 180 K 497t
HAegilh m A6 6 KBRS, FREFMK, MKXLERET, BARAARL, +EB 10,

12



HALHT B AX 25 R i

HIREE BAS N % AR ST

AL HT wHE HALAT AL % E % BHE (¥107-4)
Datal 5482 4415 0.98172667 |0.98528333 -106/ 35.57
Data2 3006 2423 0.98998000 |0.99192333 —-583 19.43
Data3 4950 4135 0. 98349667 |0. 98621667 —-815 27.20
Data4 4967 4088 0.98344333 |0. 98637333 —879 29.30
Datad 5991 5090 0.98003000 |0.98303333 —901 30. 03
Datab 3451 2842 0.98849667 |0. 99052667 -609 20. 30
Data? 5120 3809 0.98293000 |0.98730333 -1311 43.73
Data8 3824 2585 0.98725333 |0.99138000 -1239 1.27

H10-1 KA EREAIRERE S L£E
{(B10-1}d L& TFE, AL L&KL FTET U ERANE R REHIRA, ZIAREEREZ SRR

¢

W o
4
.

B 10-2 HALAT G 45 F bk (£ HALAT, A HALE)
ARERA BT AR B2k B 8 ), 18 3 B TR B
{102 LH, 22HLE2T 148, B1 AR Bem R AR 2 PHK, B3AMAT AN
WragiE s AR 4 PR, MR ZRAR,

5.3.6 Testl, Test2 B K #¥utr2 B %4

ALA Bl LR AR BT ik, 3T Test! 4o Test2 sHATHHHATRE B M, #5540 T #3b
WERER (AMARER) , 2R AEH,
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B 11 Test1 A= Test2 #t4T#HFHARE B 7R M|

5.3.7 % & MHA—
FREANEEOIHATER G, ZMNARFEA—F e+ H 75 552 Test! f= Test2 P49
Frim AR, HAEEEA—TF &2 (K1) .

5.4 1A= 49 R -1 47 2

5. 4.1 3 Hant 18] 42 5 4 AR S

AR —H 3 AR B (de, AEAKEK) 9Z REBREBUIRARIEE (F—HIEQ L EFf
TRAFAE) , AEALA S 5] BIHPE R AL, AR SRR A A9 A . DGR S TRE M
BRI A RO F e, B ) GHF e 5AEF AR, KFEE DR FHHAE L,

5.4.2 AMBELL
KR ZR-FHALE, RAAIL P RRFTHEX S, THRET:
1) MHEARA ) HFRAZRR A R S [E
2) Aot AR P gy R, #HATR—FN A & 12 i AT ;
3) M) BB 12 AFALERRLE (AENKRKE) , #iTecHE,

AMELL, FTVAETAE S B B a9, FEEMEK, Wl AWERTF. ZHAL
HARM TR LG 69 -F3) AR RMERRIER, RAZEREHER,

EFHALT, NEEEMNRELESRFIE L LA R 564000, AERNEPT 52 2H
R, EEMNXEALAALK, I EFNEREZIBR, o Test! 89K, NWEELLELF
AR o
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B 11 AMEAE AT (£) B () Hrein & B il
(B 11} AMELE B 89 25 R o 2+ 5 5 XGE 9% 09 UM 9 248 T S 0k 2 3L ) iy

5.4. 3 A ERARER

RAARERGRPIER SHEM, HARRKS A, EE5FRARALH REEF. ¥
TR AR E SR RIL 65 %’H%*‘J 89 75 ik R RACHE R AR 69 5~ F

b, FRALERIESTEITE RS ZAEEH AL, U-Net £HoFEHK ., TARNT S
My &8, AET RN \%'J AR EEIE[6], Ar &AMy TRASGEN (HE) i?}
AGRAR, AP 1m0 5 , RESFXET T E, HRABEATNLER,

%ﬂé\xﬁl%}’{ifﬁgqﬁ%i&%ﬁﬁi%ﬁ%*f(’f%ﬁkk«?tﬁ"dﬁ%lﬁ B LAZ, MmAGAHHN A FZT
JRAREARLEAE R, HAHEAR TS HE ZRLRE R &, [6]

5.4.4 % R g 412425 [7] [8]
RBAE S REAFIEI K B Atrous B4R, @iE I ATRR W KELAH, ERE A E
é’J BT KLY, EFFENERRERCSTRACEGIEZ L, A LTSRN,
AR BRI AR K. AVGHSFRENERAZZYERFE WAL, &7
-FL R EHE,
Atrous K ARIT H N KA

E
Jf(i)=z_:-x(i+?“'fc’)&’(k)

AP x(DETHMAET, wk) AT KEAKWERSR, r AXMAETHITREN T
7, vy (i) & Atrous B a94 4,

. AR

6.1 % =

> Uth%wmﬁﬁ%ﬁ%g%%m St &K AR AF AR 69 /R FAAR L, FREUE B B F

Be )ik, My AN EIZRERAF. MR THAEMERL, U-Net W& AHE Y, )%

é@ﬂﬂ%f&%ki:\m o BB, Z W& EEE Y, BAURE), DIRR E .

> ABRATRRNGLZEFH ML, ERIRE, EREAR EEARE, ALRAE, &XE
RARFE %I R AR AR D 2569 2K, 3 50 25 B AR £ 4 K69 MK B AL 7T LA 2
B RIFOAMLE R,

6.2 5%

> A AAREPACKES A ERRM T Ry, SRR R %?7@%%%#%%@%&%E%
FEINGE OB AN IRIF B LR R X T—, 2RISR L& B A ALR
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e E (BEE A TERFEINE) , fHlde, TR, BRERSEEMAL A RABHAEE
EEAE R, £ARRER L, Z3 02 IR A A R TR, BHRG P, 2 E5 LR
SEmit, B E ARG EE—— R, wmF/He, 3/ H, AR/ FRe, N
DEEEAMERG, F—F GHhEN Ry £ 6 3 TAE A ho g s s £ 9 4,

> RSB 2w ) 0 W IA) 8 R R AR ARAF A 09 IR A, B, R AEDZGRORE R 2 E d e
WHROGRERYF 1IN, BEASEIYy . —m ) RIXAHIRE LG T G A AR
A #EOG R IR, T —F a9ER KA S Rt BIARE A . ED AT EEH AL —F
AL

., &4

ALLEL “EmF7 WER, R —MHET U-Net 4722 I 45 6935 & AL o 32 4 F)
AL, U-Net M2 FRMAE A B SRR P RIRAF, 255 RFHMLRALSE
55, MMKZRZARE. MWK e RS RIEBIEINAEFERARAL,

WM LERT AR, ALARAIRAF T RAF 53 A, ST et dbfeX
BN AN F], LEARIFOZAER, B2 TFmeE. kA 5H AP IEHH K 3%
1B RAMA)BIRAHREIR, F2E—Fokdt. AP GagBA 69 A5 £ 5T 14 5] 98. 49%,
MK, P G E K 95%, Xt test B K A9 45 B 4o T B AT

//Test1//
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HmRt HE LR T EZH T

¥ AT BN R
Data 1 0. 83292667
Data 2 0. 84226667
Data 3 0. 70042000
Data 4 0. 74683667
Data 5 0. 55335333
Data 6 0. 85561667
Data 7 0. 68023667
Data 8 0. 83893667
Test 1 0. 89282667
Test 2 0. 84388000

AL BE LK

[1] FKee. A F %M EArAp & M 2 09 & & B A% 221 #F 2 [D]. B AHF AR X5, 2020.
[2] $&4=>L. & A% Adam AL 5B

[EB/OL]. https://www. cnblogs. com/Renyi—Fan/p/13374682. html, 2020-7-24.

[3] 4251, F &5 5] & 49 batch & K D352 5 2 R AT %0k

[EB/OL]. https://www. zhihu. com/question/32673260, 2015-11-8

[4] Xnion. K& 5 3] —keras £ #L unet XA & 3 3E

[EB/OL]. https://blog. csdn. net/Xnion/article/details/105797671?utm_source=app, 202
0-4-27

[5] A&, wEFI M. b FeRFHikRit, 2016: 182-183

[6] #FR M, T3, & F U-Net MR E BB FFTL[I]. HHEMEHKF T

4%, 2020, 48 (11) : 2734-2738.

[7] 5. AT U-Net ZREA S EEFIERRSGNIKRENE 7 EJ]. ShKFFHOEES
#&), 2021, 59 (01) : 123-127.

[8] ChenL G, Papandreou G, Kokkinos | , et al. DeeplLab: Semantic Image Segmentation
with Deep Convolutional Nets, Atrous Convolution, and Fully Connected CRFs[J].
2017.40 (4) : 834-848Xnion.

[9] K E 52 3] —keras 5% 3L unet XA R 3K 3B

[EB/OL]. https://blog. csdn. net/Xnion/article/details/105797671?utm_source=app, 202
0-4-27
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M&1 AR

XA AL python
H4F: Spider, PyCharm

(A2 fp A E AR ABE L ]
<data. py>: 8 A9 % (train) 4= &) ¥ 0K (test) B F 69 5 A 5 RF
/73551 8 1]

<model. py>:unet % A4 A
/734551 8 [1]

<pre—data.py>: EZXKIE, BMTHRTAG tif HEILR T png 232, 4 image #2 mask &
1 A RS D R

#hEd: FAETAK, TRFEEALNE, BT AEERATE, RSRELER
e

BAE L& data, train, test

{train.py>: &M, 8 F data. py #2 model. py
BAEL AL train
//&# 4551 8 [1]

{test.py>: A EAM, NXE image #= truelabel IRE F/RIEINGHIEEZE T, RER
2 RALRG T Ty ik

BAELAF & test
//3 45518 [1]

<predict.py>: (Fm predict A& 7 readme AF)

— 1 FIRANGERLER, TERTHILEZ tif 2ARZ tif 6944, +HT4 png & X TAL
A

——=2 RAEKAL G BTN T ik

a) ¥ 500%600 47 H 256%256;

b) & 256%256 [ il it 180 Haeds VAR AR x, v G lE Ak 6 TRE iy AR

c) ¥ 6 Wi &5 Radrb, AIRE L HEARKIRFY, #5H 15K 256%256 A ;

d) ¥ 6 7K 256%256 [ Bt 4% nx, 500%600 492 R K ;

BAEL £ predict
tif_question—>in1——>in6—>in12——>out12——>out12change——>outb6—>out1——>ti
f result

[£)] LKA G ERBAINE TR FERM 12 L) 6FSERR LT XT Ro
<predict (12).py>:

a) ¥ 500%600 47 H 256%256;
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b) & 256*256 FEifif 90, 180, 270 7&45 AR AN x, y B AR 12 FKE M ANAEA

c) Fr 12 B 2 Ratb, A RE L HERKICFY, 54 17K 256%256 B ;

d) Ff 6 7K 256%256 B H3% nx, 500%600 4925 R A ;

BAEL £ predict
tif_question—>in1-——>iné—>in12—>out12—>out12change——>out6——>out1—>ti
f result

<S calculation>: #|F tif K png t-E B+ HEKEH LI,

pre_data. py #IEMAHE

import os

import glob

import cv2

import numpy as np

#F5 B4 B A if (500, 600) 45 A TTALE A png (500, 600)
def png_generator (file_path, file_savepath):
print(" <.tif to .png >'+file_path+'—>'+file_savepath+':")
i=0
for files in glob.glob(file path+"/*. tif"): #i&j image &/~ L4+
i+=1

#filepath, filename = os.path.split(files)

x = cv2. imread (files, -1)
m = x. max ()
g = (x*255)/m #im/E4

cv2. imwrite (file_savepath+'/'+'%d'%(i-1)+".png", q) #%% png
print("  new_png_number = '+'%d'%i)

def data_cut(file path, file_savepath):
print (" pre_train_cut:"')
print (file_path+'—>'+file_savepath+':"')
k=0
for i in range(0, 245, 61): #%¥ & 57K
for j in range(0, 345, 43): #¥i5& 9 ik
for files in glob.glob(file path+"/*.png"): #i& i image &/~ X4
k+=1
#filepath, filename = os.path. split(files)
x = cv2. imread(files, -1)
q = x[i : (256+i), j : (256+j) ]
cv2. imwrite (file_savepath+"/"+'%d'% (k=1)+". png", q)
print (' generater_number = '+'%d'%k) #5*%9*8=360;5%9*%2=90
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def pre_test cut(file path, savepath):

print('pre_test cut :')
print(file _path+'——>'+savepath+':")
k=0 #IPAMRAKE LKA, BAMHEKRE. . .
a = [0, 244]
b = [0, 214, 344]
for p in range(0,2): #%% 27k

for q in range(0,3): ##i#& 37k

for files in glob.glob(file_path+"/*.png"): #i& 7 image &4~ L4

k+=1

filepath, filename = os.path.split(files)
i = alp]

j = bladl

x = cv2. imread (files, -1)

m= x[i : (256+i), j : (256+])) ]
cv2. imwr ite (savepath+"/"+"'%d"'% (k=1)+". png", m)
print ("  generater number = '+'%d'%(k)) #2*3 = 6, 6*8=48

#I3& 12 R BB AF K AR #442

#tif path

imagel = r"data/tif/train_image"
mask1 = r"data/tif/train_mask"
test! = r"data/tif/test_image"

#tif——>png

#png save path

image2 =r"data/png/train_image"
mask2 = r"data/png/train_mask"
test2 = r"data/png/test_image"

#cut save path
image3 = r"train/image"

mask3 = r"train/mask"
test3 = r"test/image"
test4 = r"test/true_label"

png_generator (imagel, image2)
png_generator (mask1, mask2)
png_generator (test1, test2)

data_cut (image2, image3)
data_cut (mask2, mask3)

20



pre_test cut(image2, test3)
pre_test cut(mask2, test4)

data. py V|ZAXER LR [9]

from _ future  import print_function

from tensorflow. keras. preprocessing. image import ImageDataGenerator
import numpy as np

import os

import glob

import skimage. io as io

import skimage. transform as trans

#adjustData () & # T &2 3N FR G B BAATE OB FAET )7
def adjustData (img, mask) :
if(np.max (img) > 1):
img = img / 255.0
mask = mask /255.0
mask [mask > 0.5] = 1
mask [mask <= 0.5] = 0
return (img, mask)

can generate image and mask at the same time
use the same seed for image datagen and mask datagen to ensure the transformation
for image and mask is the same

if you want to visualize the results of generator, set save to dir = "your path"

# trainGenerator () B £ &£ & A& —NRIEWGZGE R A B, RETARE AR
def trainGenerator (batch size , train_path, image folder, mask folder, aug dict,
image color _mode = "grayscale",

mask_color_mode = "grayscale", image save prefix = "image",
mask_save prefix = "mask",

flag multi class = False, num class = 2, save to dir = None,
target_size = (256, 256),seed = 1):

image _datagen = ImageDataGenerator (**aug dict)
mask_datagen = ImageDataGenerator (**aug dict)#aug dict =% & HE B A= 7 ik
image_generator = image datagen. flow from directory(

train_path, #9| % 348 L AF £ R 12

classes = [image folder], # X 7] X4 &, sFAR—/~ R 3t 1738 5%
class_mode = None, #7~i& =] iR &

color _mode = image color_mode, #4& &, 3 if i8 £ X,
target_size = target_size, #3558 HARE K K

21



batch_size = batch_size, #4 XK F A TG 0B H K#
save to dir = save to dir, #E K k5 3% 2
save_prefix = image_save_prefix, #4£ & B K 69AT4, 124 save_to_dir BFA &
seed = seed)
mask _generator = mask_datagen. flow from directory (
train_path,
classes = [mask_folder],
class _mode = None,
color_mode = mask _color_mode,
target size = target size,
batch size = batch_size,
save_to dir = save to dir,
save prefix = mask save prefix,
seed = seed)
train_generator = zip(image_generator, mask_generator)#ZL & m —A~ 4 x5
for (img,mask) in train_generator:#® J batch £ 4, FfA—XKBZEHIK, BF img &
—ANAGRKRER A e, [4,256,256]
img, mask = adjustData (img, mask) #3EAAT E 091 £ 72—, B img
1R 1B & [4, 256, 256]
yield (img, mask)#4K 5 A= & AIKE R Fodr &

# testGenerator ) B E LR MXE K FHITHE, FEHRTHEE ERINER R EF—K

def testGenerator (test path, num image = 30, ‘target size = (256,256),
flag multi_class = False, as_gray = True):
for i in range(num_image) :

img = io. imread (os. path. join(test_path, "%d. png"%i), as_gray = as_gray)
img = img / 255.0
img = trans. resize (img, target_size)
img = np. reshape (img, img. shape+(1,)) if (not flag multi class) else img
img = np. reshape (img, (1,)+img. shape) #(1,)+(2,3) = (1,2,3)

#RMEXE R TR —ANEE, Bl adi A4, 256, 256] R HF—
yield img

# geneTrainNpy ) R F EZR AN AENGE IR TARFREIH L THETREA,
# Ry B—ANEREBVAarray 897 RiI&AE, AT A XA KIEIE RGN A
EOE A

def geneTrainNpy (image path, mask_path, flag multi _class = False,num class =
2, image prefix = "image", mask prefix = "mask"”, image as gray = True,mask as gray =
True) :

image _name_arr = glob. glob (os. path. join(image path, "%s*. png"%image prefix))

#ARG T XA E, RAXBET HFHF RS T

image_arr = []
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mask_arr = []

for index, item in enumerate(image name_arr) :#enumerate £ & ZF |, #Hr &
[(0, item0), (1, item1), (2, item2) ]
img = io. imread (item, as_gray = image as_gray)
img = np. reshape (img, img. shape + (1,)) if image as gray else img
mask =

io. imread (item. replace (image path, mask_path).replace (image prefix, mask prefix),a
s_gray = mask_as_gray)
#% 7 /£ mask_path X & T XA mask FHOBH FREBK)
mask = np. reshape (mask, mask. shape + (1,)) if mask _as gray else mask
img, mask = adjustData (img, mask, flag multi _class, num_class)
image_arr. append (img)
mask_arr. append (mask)
image_arr = np.array (image_arr)
mask_arr = np. array (mask_arr) #4535 array
return image_arr,mask_arr

# AR AAE A/ AEE: 1/255
def saveResult (save path, npyfile):
for i, item in enumerate (npyfile):
img = item[:, :,0]
print (np. max(img), np.min(img))

#img = img/255

#img[img>=0. 5]=1#3b b 1 ZF &4, Taag 042, &EKMR 255
#img[img<0.5]=0

#print (np. max (img), np.min(img))

io. imsave (os. path. join (save path, "%d.png"%i), img)

model. py [9]

import numpy as np

import os

import skimage. io as io

import skimage. transform as trans
from keras. models import *

from keras. layers import *

from keras. optimizers import *
from keras. cal Ibacks import ModelCheckpoint, LearningRateScheduler

from keras import backend as keras
def unet (pretrained _weights = None, input_size = (256,256,1)):
inputs = Input (input_size)

convl = Conv2D (64, 3, activation = 'relu’', padding = 'same', kernel initializer
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"he normal') (inputs)

convl = Conv2D (64, 3, activation =

"he normal ') (conv1)

pool1 = MaxPool ing2D (pool size=(2,
conv2 = Conv2D (128, 3, activation =

"he_normal ') (pool1)

conv2 = Conv2D (128, 3, activation =

"he normal ') (conv2)

pool2 = MaxPool ing2D (pool size=(2,
conv3 = Conv2D (256, 3, activation =

"he_normal ') (pool2)

conv3 = Conv2D (256, 3, activation =

"he normal ') (conv3)

pool3 = MaxPool ing2D (pool size=(2,
conv4 = Conv2D (512, 3, activation =

"he_normal ') (pool3)

conv4 = Conv2D (512, 3, activation =

"he normal ') (conv4)

drop4 = Dropout (0. 5) (conv4)
pool4 = MaxPool ing2D (pool size=(2,

conv5 = Conv2D (1024, 3, activation= 'relu', padding ="'

"he_normal ') (pool4)

conv5 = Conv2D (1024, 3, activation= 'relu', padding ="'

"he _normal ') (convb)

drop5 = Dropout (0. 5) (conv5)

up6 = Conv2D (512, 2, activation = 'relu', padding =

'relu', padding ="'

2)) (conv1)
relu', padding ="'

relu', padding ="'

2)) (conv2)
relu', padding ="'

relu', padding ="'

2)) (conv3)
relu', padding ="'

relu', padding ="'

2)) (drop4)

"he normal') (UpSampling2D(size = (2,2)) (drop5))
mergeb6 = concatenate ([drop4, up6], axis = 3)
convé = Conv2D (512, 3, activation = 'relu', padding ="'

"he normal') (mergeb)

convé = Conv2D (512, 3, activation = "relu', padding ="'

"he _normal ') (convé)

up7 = Conv2D (256, 2, activation = 'relu', padding =

"he normal') (UpSampling2D(size = (2,2)) (convé))
merge7 = concatenate ([conv3, up7], axis = 3)
conv7 = Conv2D (256, 3, activation = 'relu', padding =

"he _normal') (merge?)

conv7 = Conv2D (256, 3, activation = 'relu', padding =

"he _normal ') (conv7)

up8 = Conv2D (128, 2, activation = 'relu', padding =

24

same'

same'

same'

same'

same'

same'

same'

same'

same'

'same’

same'

same'

'same’

same'

same'

'same’

’

kernel _initializer

kernel _initializer

kernel _initializer

kernel _initializer

kernel _initializer

kernel initializer

kernel initializer

kernel initializer

kernel _initializer

kernel initializer

kernel _initializer

kernel initializer

kernel _initializer

kernel initializer

kernel _initializer

kernel initializer



= 'he normal') (UpSampling2D(size = (2,2)) (conv7))

merge8 = concatenate ([conv2, up8], axis = 3)

conv8 = Conv2D (128, 3, activation = "'relu', padding = 'same’
= 'he _normal ') (merge8)

conv8 = Conv2D (128, 3, activation = "'relu', padding = 'same’
= 'he_normal ') (conv8)

up9 = Conv2D (64, 2, activation = 'relu', padding = 'same'
= 'he normal') (UpSampling2D(size = (2,2)) (conv8))

merge9 = concatenate ([conv1, up9], axis = 3)

conv9 = Conv2D (64, 3, activation = 'relu', padding = 'same'
= 'he _normal') (merge9)

conv9 = Conv2D (64, 3, activation = 'relu', padding = 'same'
= 'he_normal ') (conv9)

conv9 = Conv2D(2, 3, activation = 'relu’, padding = 'same’
= 'he_normal ') (conv9)

conv10 = Conv2D(1, 1, activation = 'sigmoid') (conv9)

#model = Model ( input = inputs, output = conv10)
mode| = Model ( inputs, conv10)

’

)

kernel initializer

kernel _initializer

kernel initializer

kernel initializer

kernel initializer

kernel initializer

mode|. compi le (optimizer=Adam(lr = 1e-4), loss = 'binary _crossentropy', metrics

= ['accuracy'])
#'mse' ¥) it E
mode |. summary ()

if (pretrained_weights) :
mode|. load weights (pretrained weights)

return model

train.py [9]

from model import *
from data import *

import matplotlib as plt
# #os.environ["CUDA_VISIBLE_DEVICES"] = "0"
# data_gen args = dict() : 4 keras B i a9 B1%3E 5% 77 &

data_gen args = dict(rotation_range=10, #%¥ %, Fitlses509 Z HCH,
width_shift_range=0.1, #% &4, —EHMREH
height_shift_range=0.1, #¥ &%, iz ak (VONEEN4 T @5

MAK) o
shear_range=0. 05,

zoom_range=0. 1, #¥ %4k 3 [lower, upper]. FAHL4EHEE
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fill mode="reflect’,

horizontal flip=True,

vertical flip=True) # {"constant"”, "nearest"”, "reflect" or
"wrap"} Z—. BKIAH 'nearest’'. AN VAINGG EARIEL EAGAR RIE A
# 2T MKE, FARIRESARER —ANBRTHANLF P, IMHXLFH:

"image', ' label’
#IF B —ANAE R E, VA batch=2 #9:R F IR A W38 3% )5 09 K%
myGene = trainGenerator (4, 'train', 'image', 'mask', data_gen args, save to dir

=r'train/mid') # data

# AR, AR M ANEKL size=(256, 256,1), H A XA 8 1%

model = unet() # model

# RBNGHREA LK B[ Z £, # XN, hdf5; BN E{ER " loss' 1 H £ )

mode| checkpoint = Mode |Checkpoint ('unet _model 100. hdf5', monitor="'loss', verbose=1,
save best only=True) # keras

# FF459)1%, steps_per_epoch H i AX K #, epochs:

h =
model. fit_generator (myGene, steps_per_epoch=90, epochs=100, cal |Ibacks=[mode| checkp
oint]) # keras

history = h. history

f = open("history. text", 'w')
f.write(str (history))

f.close()

print ("save history successfully")
print (history)

python test.py [9]

from model import *
from data import *

wnmon

1 target_size 0 AB A R, &KMKEBMBHR T4 EF model AN BH R THF—H,

24 R REZERBRA R, MM ANE R K resize AT, AN &Foiyth BIE RTINS A
(256, 256) ,

SHZRE ALK 842, 24/32 YR k! !

4 MK ERKIE LT ZIZEH: 0.pnge-----

5model.predict_generator ( ,n, ):n AMXEPHAK S, FE2FHILE, RRORLE! )

# NI IR HAEE,

testGene = testGenerator (r"test/image", 48, target_size = (256, 256)) # data
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# FAAEA

model| = unet (input_size = (256, 256,1)) # model

# F NN AT AR

mode|. load weights ("unet_model 100. hdf5")

# RN HIRE

results = model.predict _generator (testGene, 48, verbose=1) # keras
#print (results)

saveResult (r"test/mask", results) # data

print ("over")

predict. py (6 &)

#import matplotlib. gridspec as gridspec

#EI)fT ¥ test B A I s R E A0 3, R8T
# . AL AL TAENEE 8 AR,

ﬁ NAZRITRM], 25 RLJR KR KAEE

# R KA, D=4 81, <4F0

+*

def Mirror_x(img) : #x T x dheiif
new = cv2.flip(img, 0)
return new

def Mirror_y(img): #X Ty stk
new = cv2.flip(img, 1)
return new

def AntiClock90 (img) : #1% I 4T 45 90 &
trans = cv2. transpose (img) #4E[4545 F
new = cv2.flip(trans, 0) #* T x 44712

return new

def Clock90 (img) : #IR B4 72 45 90 B
trans = cv2. transpose (img) #4E[%45F
new = cv2.flip(trans, 1) #* T vy héii%
return new

def png _generator (file_path, file_savepath):
print(" <.tif to .png >'+file_path+'—>'+file_savepath+':")
i=0
for files in glob.glob(file path+"/*. tif"): ##& 7 image &4~ L4
i+=1
filepath, filename = os.path.split(files)
print (filename+' "+'%d"'%(i-1)+". png")
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x = cv2. imread (files, -1)

m = x. max ()

q = (x*255) /m #i7A 1k

cv2. imwrite (file savepath+'/'+'%d'%(i-1)+".png", q) #3%% png
print("  new_png number = "+'%d"'%i)
return i

#3% B A (500, 600) 4% 7 (256, 256) 2*3=6 7k

def test_cut(img, savepath):
print ("test_cut')
print (img+'—>"+savepath+':")

k=0
a = [0, 244]
b = [0, 214, 344]

for p in range(0,2): #%% 57k
for q in range(0,3): ##i#& 9 7k
k+=1
#filepath, filename = os.path.split(files)
i = alp]
j = bldl
x = cv2. imread (img, —-1)
m=x[i : (256+i), j : (256+j) ]
cv2. imwr ite (savepath+"/"+"'%d"'% (k-=1)+". png", m)
print("  number = "+'%d'%k) #2*3 = 6

def test_generator (imgpath, savepath):  #6———> (6*6)
k=0
for files in glob. glob (imgpath+"/*.png") :
#filepath, filename = os.path.split(files)
img = cv2. imread(files, —1)

+

6*k)+". png", img)
6X%k)+". png", Mirror_x(img))
6X%k)+". png", Mirror_y(img))

cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (0
cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (1
cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (2

+ +

AntiClock90 (img)
img = AntiClock90 (img)
cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (3
cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (4
cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (5
#RAL G PG 0 = 180 7e ¥ AR K x, vy 5%
#img = AntiClock90 (img)
#cv2. imwrite (savepath+"/"+ "%d"%(6 + 12*k)+".png", img)
#cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (7 + 12*k)+". png", Mirror_x(img))

img

+

6*k) +". png", img)
6*%k)+". png", Mirror_x(img))
6X%k)+". png", Mirror_y(img))

+ +
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#cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (8 + 12*k)+". png", Mirror_y(img))

#img = AntiClock90 (img)

#cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (9 + 12*k)+". png", img)

#cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (10 + 12*k)+". png", Mirror_x(img))
#cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (11 + 12*k)+". png", Mirror_y(img))

k+= 1
print("  number = "+'%d % (k*6)) #12%6 = 72

from model import *
from data import *
def test_result(path, savepath, n = 36):
# python test. py
E:
A: target_size() ABA A R~F, &RKMNXE RIS R Fi% E = model ¥ N B4 R~
THF—,
R RERARST, 23 AE K M resize A, N & Fotpy
& BAR R T BRIN A (256, 256)
B: HZREK{ZKN 842, 24/32 b9 4445 !
C: MiXEHIELARE ZILEHN: 0.png----
D: model.predict generator ( ,n, ):n AMXEFH AN E, T2FHHLE,
TR !
# NI IR HAEE,
testGene = testGenerator (path , n, target size = (256,256)) # data
# FAAEA
model = unet (input_size = (256, 256,1)) # model
# F NN GEAF AR
mode|. load weights ("unet_model 100. hdf5")
# RN HIE
results = model.predict _generator (testGene, n, verbose=1) # keras
#print (results)
saveResult (savepath, results) # data
print ("over")

def mask_together (maskpath, savepath): # (6*%12)——>6
k=20
a=[]
for k in range (0, 36):
file = maskpath+"/%d"%k+". png"
i = k%6
filepath, filename = os.path.split(file)
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print (filename)

x = cv2. imread (file, —-1)
a.append (x)  #E A #t k&

if (i==5) : #FEADBERTH

#ob A A2

T

al1] = Mirror_x(al1])
al2] = Mirror_y(al2])

a[3] = Clock90(al3])
al3] = Clock90(a[3])

al4] = Mirror_x(al4])
al4] = Clock90(al[4])
al4] = Clock90 (a[4])

al5] = Mirror_y(al5])
a[5] = Clock90(a[5])
a[5] = Clock90(a[5])

for o in range(0, 6) :
u = alo]
cv2. imwrite ("predict/out12change"+"/"+ "%d"%(o+k=5)+". png", alol)

u =alo]

u=u/(umax()) #EKER KA
#ulu<=0.5] *= 0.5

#ulu>0.5] *= 1.5

u=u-0.5 #ATKAZNE 20988
alo] = u

#ulu>=0] =1 #RBHAEMA, TUAKGaT i, 122 FAREGAE

#ul[u<0] = —1

a[0]+a[1]+a[2]+a[3]+a[4]+a[5]
mask/6 + 0.5 #I-F-35, Wk E (0,1)

mask

mask

maskmax = mask.max ()  #®& K{A)2—1b
mask = mask/maskmax

writel = mask*255
name = (k-5)/6 #X 1 4

cv2. imwr ite (savepath+"/"+ "%d"%name+" ori.png", writel)
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mask [mask>0. 5]=255

mask [mask<=0. 5]=0

cv2. imwr ite (savepath+"/"+ "%d"%name+" bi.png", mask)
a= [ ] #7 & 23

print("\n")

print("  finish '+'%d'%(nhame)+'/6")

def result (maskpath, savepath, typename, namenumber): #6———>1
i =0
x =[]
for k in range(0, 6) :
file = maskpath+"/%d"%k+typename+". png"
filepath, filename = os.path.split(file)
print (filename)
x. append (cv2. imread (file, —1))

i+=1
y = x[1]
x[1] = y[: , 42 : 130]
#E A At
linel = np. concatenate ([x[0], x[1]], axis = 1)
linel = np.concatenate ([linel, x[2]], axis = 1)
linel = line1[0 : 244, :]
y = x[4]
x[4] = y[: , 42 : 130]
hE A At

line2 = np. concatenate ([x[3], x[4]], axis = 1)
ine2 = np. concatenate ([line2, x[5]], axis = 1)
mask = np.vstack ((linel, line2)) #LETF4&H

print (mask. shape)
cv2. imwr ite (savepath+"/%d"%namenumber +typename+ ".png", mask)
print("\n")

#F — 14 png 4% tif
def tif_generator (file_path, file_ savepath):
print(" <.png to .tif >'+file_path+'—>'+file_savepath+':")
i=0
for files in glob.glob(file path+"/* bi.png"): #i#& )7 image 4/~ X%, & & A AT 4%
A _bi
i+=1
filepath, filename = os.path.split(files)
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X = cv2. imread (files, —1)/255

x[x>=0.5] =1

x[x<0.5] =0

cv2. imwrite (file _savepath+'/'+filename+". tif", x) #4% png
print("  new_tif number = "+'%d"'%i)

#I3& 12 R BB A K AR AT 3542

tifpathl = r"predict/tif question" #AXBRBILE tif LHH£
inl = r"predict/in1" #

inbé r"predict/in6é"

in12 = r"predict/in12"

out12 = r"predict/out12"
outé = r"predict/out6"
outl = r"predict/out1"

tifpath2 = r"predict/tif_result" #&GAFEEE tif L £
n = png_generator (tifpathl, in1 )#tif B K % 8

for number in range(0,n):
test_cut (in1+'/%d. png' %number, inb)
test _generator (in6, in12)
test result(in12, out12, 36)
mask_together (out12, outb6)
result (outé, outl, ' ori', number) #&k EELZ R
result (out6é, outl, ' bi', number) # ALK FM
print('finish_predict %d / %d'% (number+1, n))

tif generator (out1, tifpath2)

predict. py (12 &)

import os

import glob

import cv2

import numpy as np

#import matplotlib. pyplot as plt
#import matplotlib. gridspec as gridspec

#EAR: ¥ test BH IR E A9 N, SRl



#
#
#

def

def

def

def

def

#1%

def

E, A, &, Thevitsiik 8 friif,
Bt NAZA TR, 45 RILR KR RAEE:
HREKFe, >=4F1, <4F0

Mirror_x(img) : #x T x Bhsif

new = cv2.flip(img, 0)

return new

Mirror_y(img) : #XT vy #h4ain
new = cv2.flip(img, 1)
return new

AntiClock90 (img) : #1% I 4T ax 45 90 &
trans = cv2. transpose (img) #4E[4545 F
new = cv2.flip(trans, 0) #* T x 44712

return new

Clock90 (img) : #)IR B 4T 3% 45 90 &
trans = cv2. transpose (img) #4E[%45 F
new = cv2.flip(trans, 1) #* T vy héii%

return new

png_generator (file_path, file_savepath):

print(" <.tif to .png >'+file_path+'—>'+file_savepath+':")

i=0

for files in glob.glob(file path+"/*. tif"): #& 7 image &4~ L4

i+=1

filepath, filename = os.path.split(files)

print (filename+' "+'%d"'%(i-1)+". png")

x = cv2. imread (files, -1)

m = x. max ()

q = (x*255) /m #4714k

cv2. imwrite(file savepath+'/'+'%d'%(i-1)+".png", q) #3%% png
print("  new_png number = "+'%d"'%i)
return i

B A (500, 600) 3% 5 (256, 256) 2*3=6 7k

test_cut (img, savepath):
print ('test_cut')
print (img+'—>"+savepath+':")

k=0
a = [0, 244]
b = [0, 214, 344]

for p in range(0,2): #%# 57k
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for q in range(0,3): ###& 9K

k+=1

#filepath, filename = os.path.split(files)
i = alp]

j = bldl

x = cv2. imread(img, —-1)

m= x[i : (256+i), j : (256+j) ]

cv2. imwr ite (savepath+"/"+"'%d"'% (k-=1)+". png", m)

print("  number = "+'%d'%k) #2*3 = 6

def test_generator (imgpath, savepath):  #6———>(6%12)

k=0

for files in glob. glob (imgpath+"/*.png") :
#filepath, filename = os.path.split(files)

pri

from model

img

cv2.
cv2.
cv2.

img

cv2.
cv2.
cv2.

img

cv2.
cv2.
cv2.

img

cv2.
cv2.
cv2.

k+=

nt ('

= cv2. imread (files, -1)

+

imwr i te (savepath+"/"+"%d"% (0
imwr i te (savepath+"/"+"%d"% (1
imwr i te (savepath+"/"+"%d"% (2

12%k)+". png", img)
12*k)+". png", Mirror_x(img))
12*k)+". png", Mirror_y(img))

+ +

= AntiClock90 (img)

imwr i te (savepath+"/"+"%d"% (3
imwr i te (savepath+"/"+"%d"% (4
imwr i te (savepath+"/"+"%d"% (5

+

12%k)+". png", img)
12*k)+". png", Mirror_x(img))
12*k)+". png", Mirror_y(img))

+ +

= AntiClock90 (img)

imwr i te (savepath+"/"+ "%d"% (6 + 12*k)+". png", img)

imwr i te (savepath+"/"+"%d"% (7 + 12*%k)+". png", Mirror_x(img))
imwr i te (savepath+"/"+"%d"% (8 + 12*%k)+".png", Mirror_y(img))

= AntiClock90 (img)

imwr i te (savepath+"/"+"%d"% (9 + 12*%k)+". png", img)

imwr i te (savepath+"/"+"%d"% (10 + 12*k)+". png", Mirror_x(img))
imwr i te (savepath+"/"+"%d"% (11 + 12*k)+". png", Mirror_y(img))

number = "+'%d"'% (k*12)) #12%6 = 72

import *

from data import *
def test_result(path, savepath, n = 72):
# python test. py

wnmon

E:
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A: target_size() A A R~F, &RKMNXE RIS R Fi% E = model ¥ NE4% R~
THF—,
R TR ERART, 23 AE K M resize AL, N & Fatpy
& BAR R T BRIN Ay (256, 256)
B: H& KB HIZIKY 81%, 24/32 92 4R%5E! !
C: MXEHEEMRE ZZERA: 0.png---
D: model.predict generator ( ,n, ):n AMXEFHANE, T2FHLE,
TAREMEE! !
# NI IR AR,
testGene = testGenerator (path , n, target size = (256,256)) # data
# FAAEA
model| = unet (input_size = (256, 256,1)) # model
# F NN AT
mode|. load weights ("unet_model 100. hdf5")
# RN HIRE
results = model.predict _generator (testGene, n, verbose=1) # keras
#print (results)
saveResult (savepath, results) # data
print ("over")

def mask_together (maskpath, savepath): # (6*%12)——>6
k=20
a=[]
for k in range (0,72):
file = maskpath+"/%d"%k+". png"
i = k%12
filepath, filename = os.path.split(file)
print (filename)
x = cv2. imread (file, —-1)
a.append (x)  #E A #t k&
if (i==11) : #FEADERF @
al1] = Mirror_x(a[1])
al2] = Mirror_y(a[2])

al3]

Clock90 (a[3])

al4] = Mirror_x(al4])
al4] = Clock90(a[4])

al5] = Mirror_y(a[5])
a[5] = Clock90(a[5])

al6]

Clock90 (a[6])
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# ] A2

T

al6] = Clock90(al6])

al7] = Mirror_x(al7])
al7] = Clock90(al7])
al7] = Clock90(al7])

al8] = Mirror_y(al8])
a[8] = Clock90(a[8])
a[8] = Clock90(a[8])

al9] = AntiClock90(a[9])

al10] = Mirror_x(a[10])
a[10] = AntiClock90(a[10])
al11] = Mirror_y(a[11])
al11] = AntiClock90(a[11])

for o in range(0,12):
u = alo]
cv2. imwrite ("predict/out12change"+"/"+ "%d"% (o+k—=11)+". png", alol)

u =alo]

u=u/(umax()) #EKER KA
#ulu<=0.5] *= 0.5

#ulu>0.5] *= 1.5

u=u-0.5 #ATKAZNE 28988
alo] = u

#ulu>=0] =1 #RBHEAE, TUAKG e P44, 122 FARELAE
#ul[u<0] = -1

al0]+a[1]+a[2]+a[3]+al[4]+a[5]+al6]+a[7]+a[8]+a[9]+a[10]+a[11]
mask/12 + 0.5 #I-F-35, Wk E (0,1)

mask

mask

maskmax = mask.max ()  #®& K{A)2—1b
mask = mask/maskmax

writel = mask*255
name = (k—11)/12 #X {4

cv2. imwr ite (savepath+"/"+ "%d"%name+" ori.png", writel)
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mask [mask>0. 5]=255

mask [mask<=0. 5]=0

cv2. imwr ite (savepath+"/"+ "%d"%name+" bi.png", mask)
a= [ ] #7 & 23

print("\n")

print("  finish '+'%d'%(name)+'/6")

def result (maskpath, savepath, typename, namenumber): #6———>1
i =0
x =[]
for k in range(0, 6) :
file = maskpath+"/%d"%k+typename+". png"
filepath, filename = os.path.split(file)
print (filename)
x. append (cv2. imread (file, —1))
i+=1

y = x[1]

x[1] = vy[:, 42 : 130]

#7245t

inel = np. concatenate ([x[0], x[1]], axis = 1)

linel = np.concatenate ([linel, x[2]], axis = 1)

linel = line1[0 : 244, :]
y = x[4]

x[4] = y[: , 42 : 130]
#E A A

ine2 = np. concatenate ([x[3], x[4]], axis = 1)
ine2 = np. concatenate ([line2, x[5]], axis = 1)
mask = np.vstack ((linel, line2)) #LETF4&H

print (mask. shape)
cv2. imwr ite (savepath+"/%d"%namenumber +typename+ ".png", mask)
print ("\n")

#¥F 1A png 4% tif
def tif_generator (file_path, file_ savepath):
print(" <.png to .tif >'+file_path+'—>'+file_savepath+':")
i=0
for files in glob.glob(file path+"/* bi.png"): #i#& )7 image 4/~ X%, & & A AT 4%
KA _ori
i+=1
filepath, filename = os.path.split(files)
X = cv2. imread (files, —1)/255
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x[x>=0.5] =1

x[x<0.5] =0

cv2. imwrite (file_savepath+'/'+filename+". tif", x) #4% png
print("  new_tif number = "+'%d"'%i)

#I& 12 R BB AF K AR AT 3442

tifpathl = r"predict/tif question" #AXBRBEIE tif LHH£
inl = r"predict/in1" #

inb = r"predict/iné"

in12 = r"predict/in12"

out12 = r"predict/out12"
outé = r"predict/out6"
outl = r"predict/out1"

tifpath2 = r"predict/tif_result" #&GAFEEE tif £
n = png_generator (tifpathl, in1 )#tif B K % 8

for number in range(0,n):
test_cut (in1+'/%d. png' %number, inb)
test _generator (in6, in12)
test result(in12, outl12, 72)
mask_together (out12, outb6)
result (outé, outl, ' ori', number) #&k EELZ R
result (out6é, outl, ' bi', number) # ALK FM
print('finish_predict %d / %d'% (number+1, n))

tif generator (out1, tifpath2)

S calculation. py Gt H-#t 3 & £7)

from PIL import Image
import numpy as np
#from train import mask
import glob

import os

import cv2

pathl = 'data/tif/train_mask/*. tif’
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path2 = 'predict/tif_result/* tif’
path3 = 'predict/out1/* bi.png' #A LA png "I AE K, png #& X&' /255"
print (" K#Fxudm A & b\n')

def whitepercent(a) :

for

for

for

imp
imp
imp
imp

def

c=2%np. abs (a—0. 5)

s=c. sum() #s=sum(sum(c))
n=a.sum()  #n=sum(sum(a))
p=n/s

return p

files in glob. glob (path1): #I7 5 HE H B AR A AR
filepath, filename = os.path.split(files)

a = cv2. imread (files, —1) #np. asarray (Image. open(files))
print (filename+' " +' % 8f \n' %whitepercent(a))

files in glob. glob(path2): #tif #d@Ait+H

filepath, filename = os.path.split(files)

a = cv2. imread (files, —1) #np. asarray (Image. open(files))
print (filename+' "+ % 8f \n' %whitepercent(a))

files in glob. glob(path3): #png #e@mintH

filepath, filename = os.path.split(files)

a = cv2. imread(files, —1)/255 #np. asarray (Image. open(files))
print (filename+' "+ % 8f \n' %whitepercent(a))

F 3+ . py
ort os
ort glob

ort cv2
ort numpy as np

mask_together (maskpath, savepath): # (6*6)——>6
k=20
a=[]
for k in range (0, 36):
file = maskpath+"/%d"%k+". png"
i = k%6
filepath, filename = os.path.split(file)
print (filename)
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x = cv2. imread (file, —-1)
#print (x)
a.append (x)  #E A #t k&
if (i==5) : #FEADBERTH
for o in range(0, 6) :
u = alo]
#cov2. imwrite ("predict/out12change”+"/"+ "%d"% (o+k=5)+". png", alol)

#p 1] g A2
u =alo]
u=u/(umax()) #EKER KA
#ulu<=0.5] *= 0.5
#ulu>0.5] *= 1.5
u=u-0.5 #ATKAZNE 28988
alo] = u
#ulu>=0] =1 #LiR R B, STUMRE M 4F4E, 22 BAKER R
T
#ulu<0] = -1
mask = a[0]+a[1]+a[2]+a[3]+a[4]+a[5]
mask = mask/6 + 0.5 #I-F-35, Wk E (0,1)

maskmax = mask.max ()  #®& K{A)2—1b
mask = mask/maskmax

writel = mask*255
name = (k-5)/6 #X 1 4

cv2. imwr ite (savepath+"/"+ "%d"%name+" ori.png", writel)

mask [mask>0. 5]=255

mask [mask<=0. 5]=0

cv2. imwr ite (savepath+"/"+ "%d"%name+" bi.png", mask)
a= [ ] #7 & 23

print ("\n")

print(" finish "+'%d'%(name)+'/6")

def result (maskpath, savepath, typename, namenumber): #6———>1
i =0
x =[]
for k in range(0, 6) :
file = maskpath+"/%d"%k+typename+". png"
filepath, filename = os.path.split(file)
print (filename)
x. append (cv2. imread (file, —1))
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i+=1

y = x[0]
x[0] =y[:, :214] #iX F A5
y = x[1]
x[1] = y[:, : 130]
# kA AT

inel = np. concatenate ([x[0], x[1]], axis = 1)

linel = np.concatenate ([linel, x[2]], axis = 1)

linel = line1[0 : 244, :]

y = x[3]

x[3] =y[:, :214]

y = x[4]

x[4] = y[: , : 130]#X 252
hAE A A

ine2 = np. concatenate ([x[3], x[4]], axis = 1)
ine2 = np. concatenate ([line2, x[5]], axis = 1)
mask = np.vstack ((linel, line2)) #LETF4&H

print (mask. shape)
cv2. imwr ite (savepath+"/%d"%namenumber +typename+ ".png", mask)
print ("\n")

#¥F 1A png 4% tif
def tif_generator (file_path, file_ savepath):
print(" <.png to .tif >'+file_path+'—>'+file_savepath+':")
i=0
for files in glob.glob(file path+"/* bi.png"): #i#& )7 image 4/~ X%, & & A AT 4%
KA _ori
i+=1
filepath, filename = os.path.split(files)
X = cv2. imread (files, —1)/255
x[x>=0.5] =1
x[x<0.5] =0
cv2. imwrite (file_savepath+'/'+filename+". tif", x) #4% png
print("  new_tif number = "+'%d"'%i)

#I3& 12 R BB AF K AR A 3542

#tifpathl = r"predict/tif_question" #AXERIWEILE tif I
#in1 = r"predict/int1"
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#inb = r"predict/in6"
#in12 = r"predict/in12"

out12 = r"hand out12"
outé = r"hand out6"
out1! = r"hand out1"

tifpath2 = r"hand_tif result" #&#ARELE tif L £
#n = png_generator (tifpathl, in1 )#tif B KX % A

#for number in range(0,n):
#test_cut (in1+'/%d. png' %number, inb)
#test _generator (in6, in12)
#test result(in12, out12, 72)
mask_together (out12, outb6)
result (outé, outl, ' ori', 0) #k ER4L
result (outé, outl, ' bi', 0) #—AAEFAMN 4 E
print("finish predict %d / %d'%(1, 1))

tif generator (out1, tifpath2)

reault KAk py

import numpy as np
import cv2
import os

def result (maskpath, savepath, namenumber): #6———>1
i =0
x =[]
for k in range(0, 6) :
file = maskpath+"/%d"% (k*8+namenumber)+". png"
filepath, filename = os.path.split(file)
print (filename)
x. append (cv2. imread (file, —1))

i+=1
y = x[1]
x[1] = y[: , 42 : 130]
#5 &A5t
inel = np. concatenate ([x[0], x[1]], axis = 1)

linel = np.concatenate ([linel, x[2]], axis = 1)
line1 line1[0 : 244, :]

42



y = x[4]

x[4] = y[: , 42 : 130]

#AE A A

line2 = np. concatenate ([x[3], x[4]], axis = 1)
ine2 = np. concatenate ([line2, x[5]], axis = 1)
mask = np.vstack ((linel, line2)) #LETF4&H

print (mask. shape)
cv2. imwr ite (savepath+"/%d"%namenumber+ ".png", mask)
print("\n")

for i in range(0, 8):
result('bi', 'result AL, i)

S _calculation(test). py

from PIL import Image
import numpy as np
#from train import mask
import glob

import os

import cv2

path1 "mask/*.png' #l]X

path2 = "true_label/*.png' #F%iTE

print (' K#FHe @A b b, MR AT AR 45 E\n')

def whitepercent(a) :
c=2%np. abs (a—0. 5)
s=c. sum() #s=sum(sum(c))
n=a.sum()  #n=sum(sum(a))
p=n/s
return p

for files in glob. glob(path1): #IF 5 HE H B AR A AR
filepath, filename = os.path.split(files)
a = cv2. imread(files, -1)
m = a.max ()
a=a/m #a = a/255
ala>=0.5] =1
ala<0.5] = 0
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print (filename+' "+ % 8f \n' %whitepercent(a))

for files in glob.glob(path2): #tif #x@AinitH
filepath, filename = os.path.split(files)
a = cv2. imread(files, —1) /255#np. asarray (Image. open(files))
print (filename+' " +' % 8f \n' %whitepercent(a))

loss&acc_draw. py

import matplotlib. pylab as pl
import matplotlib. pyplot as plt
import numpy as np

history = open('history 100.text', 'r")
dict = eval (history. read())
history.close ()

#print (dict)

loss = dict['loss']

acc = dict['acc']

x =[]
for i in range(1,101):
x. append (i)

def drew_lines(x, y, x_label, y label, color):

pl.plot(x,y, color)

plt. xlabel (x_label)
plt.ylabel (y label)
plt.title(y label, size = 14)
pl.grid(True) #&1&%
#pl.scatter (x,y) #ZRE &

pl.show()

if name  =="_ main_": #ZITAEFHER
drew_lines(x, loss, 'epoch', 'loss', 'b")
drew lines(x, acc, 'epoch', 'accuracy', 'r')
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